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Hotărârile Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din data de 07.06.2023 

Cvorumul este îndeplinit, votul exprimat a fost electronic. 

HCFMI nr. 1 

Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, reducerea taxei de școlarizare cu 1000 EURO 

pentru studentul UREGEN ALI de la programul de studii Informatică, având în vedere 

solicitarea formulată care are la baza situația specială provocată de cutremurul din Turcia, 

regiunea HATAY, orașul de domiciliu ISKENDERUN. 

HCFMI nr. 2 
Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, acordarea bursei de ajutor social ocazional 

studentei Petre Georgiana de la programul de studii Matematică Informatică anul III, în baza 

documentelor depuse la secretariat prin care dovedește îndeplinirea criteriilor de acordare. 

HCFMI nr. 3 

Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, organizarea Școlii de vară CyberSecurity Ovidius 

Camp în perioada 26.06.2023-30.06.2023, activitate extracurriculară care beneficiază de 

finanțare din partea Ministerului Educației pentru acest tip de activități. Având în vedere 

numărul limitat de locuri pentru studenții participanți, supunem aprobării ca selecția lor să se 

facă având în vedere următoarele: 

a. Participarea studenților la activități extracurriculare în domeniu, cum ar fi Cyber 

Works Student Laboratory, concursul Unbreakable, CyDex. 

b. Ordinea de înscriere prin completarea formularului de înscriere. 

HCFMI nr. 4 
Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, recunoașterea activității desfășurate în cadrul 

Școlii de vară CyberSecurity Ovidius Camp pentru studenții participanți în vederea echivălării 

stagiului de Practică aferent anului de studii corespunzător. 

HCFMI nr. 5 

Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, organizarea stagiului de Practica pentru studenții 

anului I, programele de studii Informatică, Informatică în limba engleză, Matematică 

informatică, care doresc efectuarea stagiului în parteneriat cu Fundația EOS Romania, în 

perioada 26.06.2023-07.07.2023. 

HCFMI nr. 6 Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, semnarea acordului de parteneriat între FMI și 

compania EUROVIAL Lightning. 

HCFMI nr. 7 Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, semnarea acordului de parteneriat între FMI și 

compania Crucial Systems& Services. 

HCFMI nr. 8 Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, semnarea acordului de parteneriat între FMI și 

compania Monsson, respectiv cu Fundația pentru Educație Șanse Egale. 

HCFMI nr. 9 Se aprobă, cu unanimitate de voturi pentru, semnarea acordului de parteneriat între FMI și 

firma Partnerd. 

 
Decan, 

                                                                       Conf. Univ. dr. Aurelian Nicola 

 


